

致敬,人民警察!

1月10日是第一个中国人民警察节,又恰逢周日,但千千万万人民警察依然奔忙在执勤岗位上、办案征途中、抗疫第一线……在这个节日里,我们向他们致敬!

设立警察节,是党和政府对人民警察队伍护航平安中国、法治中国建设成就的充分肯定,是对他们再建新功的殷切期待。

岁月静好,背后是许多人负重前行。有人说,警察是和平年代最危险的职业。铤而走险的犯罪分子、突如其来的灾难险情、来势汹汹的流行疫病……新中国成立以来,全国公安机关有1.6万多名民警因公牺牲,还有法院、监狱、戒毒所等其他部门民警。

越是节假日,车水马龙的街道、人气爆棚的景点、摩

肩接踵的商场越需要他们守护,家人们盼归的眼神换来的常常是他们的愧疚,但是他们不嗔、不怨、不躁。万家灯火,举杯欢庆的时候,他们在街上、在单位、在警车里、在抗疫一线,守护平安、祥和、温馨。

有困难,找警察,人们早已耳熟能详,但警察也会面临很多困难。并非每个人都能理解他们执法时的

铁面无私、办案时的一丝不苟,有时甚至希望他们无所不能。他们的坚守与执着,源于心底对人民的大爱、对祖国的忠诚。

百年红船劈波斩浪,驶向中华民族伟大复兴的中国梦。人民警察,重任在肩,使命光荣!剑胆琴心,勇毅前行,在这个庄严的节日里,向人民警察致敬!

(新华社北京1月10日电)

花生期货来了 郑商所发布《公告》 征求意见建议

新华社郑州1月10日电 记者从郑州商品交易所获悉,郑商所日前发布《关于花生期货合约和规则制度征求意见的公告》,公开征求对花生期货合约和规则制度的相关意见建议。

根据公告,花生期货的交易代码为PK;交易单位为5吨/手;最小变动价位为2元/吨;每日价格波动限制与最低交易保证金为±4%与5%的组合;最后交易日为合约交割月份的第10个交易日;仓单交割的最后交割日为合约交割月份的第13个交易日,车(船)板交割的最后交割日为合约交割月份的次日10日。

据了解,花生期货拟采用“车(船)板+厂库”交割方式,交割地点拟设在花生主要产区及贸易区域,具体包括河南、山东、河北、辽宁、吉林等五省。在上市初期拟将河南、山东及河北三省设置为基准交割区域,待花生期货上市运行稳定后,考虑将辽宁、吉林两省设置为非基准交割区域。

全民接种 新冠病毒疫苗 个人不负担费用

据新华社北京1月9日电 针对公众接种新冠病毒疫苗费用问题,9日国务院联防联控机制权威回应:在知情自愿的前提下,居民接种新冠病毒疫苗所产生的疫苗费用和接种服务费用,将由医保基金和财政共同负担,个人不负担。

国家医疗保障局副局长李滔说,通过主要动用医保基金滚存结余和财政资金共同承担新冠病毒疫苗及接种的费用,不影响当期医保基金的收支,也不会影响公众看病就医的待遇。

对于2020年12月15日启动的这一轮重点人群新冠病毒疫苗接种,国家卫生健康委员会副主任曾益新介绍,我们要求各地参照核酸检测“应检尽检”的模式,由政府组织和安排费用保障,推进新冠病毒疫苗的接种,个人不承担疫苗的成本和接种费用。

全国已累计接种 新冠病毒疫苗 900多万剂次

新华社北京1月9日电 国家卫生健康委员会副主任、国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班负责人曾益新9日在国务院联防联控机制新闻发布会上表示,去年12月15日以来,我国正式开展重点人群的接种工作,迄今为止,全国重点人群接种量已近750万剂次,加上之前针对高风险人群接种的160余万剂次,我国已累计开展新冠病毒疫苗接种900多万剂次。

“900多万剂次的接种,进一步证明了我国新冠病毒疫苗良好的安全性。”曾益新说。



1月10日,在新疆维吾尔自治区公安厅举行的中国人民警察节庆祝活动现场,民警护卫警旗入场。1月10日是首个中国人民警察节。新疆警方开展系列活动,增强全警的职业荣誉感、自豪感、归属感。新华社记者 赵戈 摄

全国新增确诊病例69例,其中本土48例 河北新增确诊病例46例,其中石家庄44例

据新华社北京1月10日电 国家卫生健康委员会10日通报,1月9日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例69例,其中境外输入病例21例(福建6例,天津4例,上海4例,辽宁2例,浙江2例,山西1例,广东1例,陕西1例),本土病例48例(河北46例,北京1例,辽宁1例);无新增死亡病例;无新增疑似病例。

据新华社石家庄1月10日电 河北省卫健委10日通报,9日0时至24时,河北省新增46例本地新冠肺炎确诊病例,其中石家庄市报告44例(27例为无症状感染者转为确诊病例),邢台市报告2例(均为无症状感染者转为确诊病例)。无新增死亡病例和疑似病例。

石家庄公交、地铁、出租车停运 保定管控药店售卖退热药、止咳药

据新华社石家庄1月9日电 据石家庄市各交通部门最新发布,9日上午起,石家庄市公交线路停止运营,地铁各线路停止运营,出租车全部停止运营。

8日晚,石家庄市疫情防控指挥部办公室发布通告称,全市完成核酸检测任务后,广大群众居家7天。

据新华社石家庄1月9日电

记者9日从河北省保定市获悉,全市所有基层医疗卫生机构,包括个体诊所、卫生所、门诊部等,严禁收治、处置发热患者。发现发热患者后1小时内报县级卫健部门。

药店出售退热、止咳类药物,需购药者出示本人身份证及患者3日内核酸检测阴性证明,做到购药留痕,购买发热、止咳类药品可追溯。

北京无症状网约车司机曾赴信阳

新华社北京1月10日电 在10日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市疾病预防控制中心副主任庞星火介绍了9日北京新增1名确诊病例和1名无症状感染者的具体情况,无症状感染者为确诊病例之子、网约车司机,两人现住顺义区赵全营镇联庄村,目

前已对其161名密切接触者落实管控措施。

庞星火表示,上述确诊病例及无症状感染者已转至地坛医院进行治疗,对其居住场所进行消毒。经流行病学调查,初步判断161名密切接触者,均已按要求落实管控措施。

北京市顺义区委常委、

常务副区长支现伟介绍,目前已对无症状感染者网约车司机涉及的144名乘客,全部通知到本人,并对确诊病例涉及村庄开展全面封闭管控,全村968人全部采样进行1:1核酸检测,全部为阴性。

此外,支现伟介绍了确诊病例、无症状感染者行程轨迹。确诊病例2020年12

月25日至31日曾到高丽营镇、后沙峪镇、赵全营镇等地,并于2021年1月1日至8日到过昌平区、怀柔区等地。无症状感染者曾于2020年12月19日至2021年1月8日到过丰台区、朝阳区、东城区、海淀区等地,并乘坐大巴车出京到过河南省信阳市。